

习近平会见贺一诚

希望他胸怀大局、站高望远，续写“一国两制”成功实践的新篇章

首批对美加征关税商品 第一次排除清单公布

据新华社电 根据《国务院关税税则委员会关于试开展对美加征关税商品排除工作的公告》(税委会公告[2019]2号),经国务院批准,国务院关税税则委员会11日公布第一批对美加征关税商品第一次排除清单,对第一批对美加征关税商品,第一次排除部分商品,自2019年9月17日起实施。

其中,清单一列商品,自2019年9月17日至2020年9月16日,不再加征我为反制美301措施所加征的关税。对已加征的关税税款予以退还,相关进口企业应自排除清单公布之日起6个月内按规定向海关申请办理。

清单二列商品,自2019年9月17日至2020年9月16日,不再加征我为反制美301措施所加征的关税,已加征的关税税款不予退还。

下一步,国务院关税税则委员会将继续开展对美加征关税商品排除工作,适时公布后续批次排除清单。

相关报道见 A3

港交所伦交所“联姻”?

港交所提出合并提议,拟打造领先的全球性金融基础设施

据新华社电 香港交易所11日宣布,其已向伦敦证券交易所集团的董事会提议,将港交所与伦交所合并。港交所11日收盘时股价报收246港元,涨0.33%。

根据港交所呈交伦交所董事会有关该建议交易的条款,这将反映伦交所的全部已发行及将发行的普通股本的价值约为296亿英镑,反映其企业价值为316亿英镑。港交所计划在完成该建议交易后将港交所的股份在伦交所第二上市,以显示港交所对英国的信心。

港交所表示,与伦交所的建议合并是一个互利共赢的重大战略机遇,可以打造一个领先的全球性金融基础设施。

据了解,自2012年收购伦敦金属交易所后,港交所在支持伦敦作为全球主要金属交易中心方面一直扮演重要的角色。在完成该建议交易后,港交所预计伦交所的管理团队将继续运营伦交所的业务及参与港交所的管理。

港交所将与相关方面探讨,并预计伦交所的主要业务将继续受其目前主要监管机构的监管。有关合并后集团的未来管治架构,港交所已经开始与若干英国和香港的监管机构展开对话,并且期望与伦交所和所有相关监管当局就此交易进行详细讨论。港交所考虑到英国的企业管治最佳惯例,设计一个适合全球领先金融基础设施集团的方案。另外,港交所将全力支持伦敦及香港作为全球金融中心的长期建设。

详见 A2

广东省市厅级主要领导干部学习贯彻《关于支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区的意见》专题研讨班开班

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 确保先行示范区建设沿着正确方向高质量前行

李希马兴瑞李玉妹王荣王伟中等出席

守护香港 止暴制乱

香港各界对何超琼在联合国人权会议的发言予以积极评价

可让国际社会对香港情况 作出全面中肯的判断

详见 A8

《广州市母乳喂养促进条例》本月底二审表决,拟规定六类公共场所建母乳哺育设施

未满周岁婴儿妈妈 可请哺乳假

羊城晚报记者 罗仕

在进行一审和征求公众意见后,9月11日,广州市人大常委会法制工委举行座谈会,就《广州市母乳喂养促进条例(征求意见稿)》(以下简称《条例》)听取母乳喂养妈妈及其家庭成员的意见。记者了解到,相比此前的一审稿,《条例》增加了女职工哺乳假等规定,并对应建母乳哺育设施的六类公共场所进行了调整。

据悉,如9月底二审表决通过,《条例》将成为国内首部为促进母乳喂养单独设立的地方行政法规。

医护人员不得推荐母乳代用品

《条例》拟规定,鼓励具备母乳喂养条件的母亲在婴儿六个月内给予纯母乳喂养,六个月到二十四个月内,在为婴幼儿补充其他食物的同时,继续进行母乳喂养。

《条例》对从事助产技术服务的医疗机构也作出了规范。规定其要配备专业的母乳喂养指导人员,对孕产妇普及母乳喂养的知识和技能。禁止医护人员在不符医学指征的情况下,建议哺乳

期妇女使用母乳代用品。医疗机构及其工作人员不得向孕产妇及其家庭成员宣传、推荐母乳代用品,不得接受母乳代用品生产经营者免费提供的母乳代用品或者以推销为目的有条件提供的设备、资金和资料。

《条例》规定,女职工比较多的用人单位应当根据女职工的需求,建设具备母乳储存功能的母乳哺育设施。

生育多胞胎哺乳时间可增加

相比于此前的一审稿,《条例》增加了女职工哺乳假、女职工劳动保护特别规定内容。

《条例》拟规定,对哺乳未满1周岁婴儿的女职工,用人单位应当在每天的劳动时间内为其安排一小时哺乳时间;女职工生育多胞胎的,每多哺乳一个婴儿每天增加一小时哺乳时间。女职工哺乳时间和为哺乳往返途中的时间,视同正常劳动并领取正常工作时间的工资。

女职工产假期满,确有实际

困难的,经本人申请,用人单位批准,可以请哺乳假至婴儿一周岁。哺乳假期间的工资待遇由双方协商决定。

《条例》拟规定,对哺乳未满一周岁婴儿的女职工,用人单位不得安排其从事国家规定的第三级体力劳动强度的劳动和哺乳期禁忌从事的其他劳动,不得安排其延长工作时间和夜班劳动。

用人单位不得因女职工怀孕、生育、哺乳降低其工资、予以辞退、与其解除劳动或者聘用合同。

母乳哺育设施建设

下列建筑面积超过一万平方米或者日人流量超过1万人次的公共场所,应当建设母乳哺育设施:

- 设置妇产科、儿科、乳腺外科、药剂科、预防保健科等科室的医疗机构
- 火车站、轨道交通换乘站、长途客运站、高速公路服务区、机场等交通运输场所

- 图书馆、博物馆、文化馆、美术馆、工人文化宫、青少年宫、市民活动中心、妇女儿童活动中心、体育场、购物中心等公共文体服务场所
- 政务服务中心、便民服务中心等公共服务机构
- 综合公园、专类公园、旅游景区等旅游休闲场所
- 商业经营场所



广州白云山云台花园的大型灯展今日正式亮灯,将为游客带来一场视觉盛宴。这是试亮灯现场 视觉中国供图

这个中秋很火热,广东或现38°C高温 广州最佳赏月时刻:后天0时09分

今天消息

省交通部门预测,今日17时至19时为出行最高峰 15个高速路段最易拥堵

中秋节期间,广州地铁延长1小时收车

详见 A4

广州等18个 申办城市已被考察

亚洲杯承办城市 下月底前将确定

中国足协消息,9月2日至11日,亚足联与2023年亚洲杯筹备工作办公室组成考察团分赴北京、上海、广州、大连等18个申办城市进行了考察。根据工作计划,亚足联和亚洲杯筹备工作组将于10月底前确定承办城市。

本次考察工作以“专业场馆建设”“青训发展推动”“足球发展指标”“城市综合实力”共4项主要指标作为遴选的核心评估标准。其中,“专业场馆建设”明确要求申办城市须在2022年底前拥有一座专业足球比赛场馆;“青训发展推动”要求申办城市须在2021年底前按照中国足协标准建立足球青训中心,连续4年培养一批新增持证青少年足球教练员,扶持引导社会足球青训机构发展和建立覆盖全市的青少年足球竞赛体系等。(新华社)

英国政府:国际学生毕业后 可留英工作两年

英国政府11日宣布新的移民政策,将恢复已取消7年的国际学生毕业工作签证,允许高校留学生毕业后留英生活工作两年。

根据英国内政部网站当天发布的声明,新政策适用于明年开始在英国就读本科及以上课程的国际学生,且学生必须取得英国正规大学或高等教育机构的学位。这一新政策不对留学生人数、所学专业、工作种类设限。

英国首相约翰逊说,此举旨在为英国吸引来自世界各地“最聪明、最优秀的人才”,鼓励他们在英国就业,从而提升英国未来在科学技术研究及国际合作方面的竞争力。(新华社)

石湾玉冰烧 中国白酒纯净之美

酒质9 酒度12 酒温20



责编/林丽爱
袁婧
美编/林春萍
校对/林霄